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[LinkedIn Content for MOU with CHA University Bundang Medical Center]

English Version

Cerecin announcement:

We are excited to be able to announce an MOU with CHA University Bundang Medical Center (CBMC), marking another important milestone for Cerecin in Korea as we forge collaborations in clinical research and drug development for central nervous system (CNS) diseases.

The MOU opens the way for potentially impactful cooperation between Cerecin and CBMC, a leading medical institution with strong expertise in neurology and CNS disorders.

It also strongly aligns with our strategy to engage with top-tier clinical sites in Korea as we prepare to begin our ALTER-AD Phase 3 study investigating tricaprilin for Alzheimer’s disease.

We are looking forward to visiting CBMC neurologists in the coming weeks to discuss ALTER-AD and other areas of collaboration!

#cerecin #cerecinkorea #CHA University BundangMedicalCenter #MOU #ALTER-AD #tricaprilin #Alzheimers #clinicaltrials #collaboration

Comment by Charles Stacey while sharing above post:

This MOU holds great promise for our work and presence in Korea. I look forward to the outcomes of this collaboration with CHA Bundang Medical Center!

Korean Version

Cerecin announcement:

세레신이 차 의과학대학교 분당차병원과 양해각서(MOU)를 체결했습니다. 이번 협약을 통해 세레신은 국내에서 중추신경계(CNS) 질환에 대한 연구 및 신약 개발과 관련한 중요한 이정표를 세웠습니다.

앞으로 양측은 중추신경계 질환 분야에서 긴밀히 협력할 계획이며, 세레신은 국내에서의 임상연구 및 사업 확장의 중요한 발판을 마련할 예정입니다.

특히, 신경과 및 중추신경계 질환 분야에서 뛰어난 전문성을 보유한 분당차병원과의 협력으로 의미있는 연구 성과를 도출할 것으로 기대하고 있습니다. 이번 MOU는 세레신이 알츠하이머병 치료제로 개발 중인 트리카프릴린(tricaprilin)의 글로벌 3상 임상시험(ALTER-AD) 진행에 있어서도 매우 중요한 전환점이 될 것입니다.

앞으로 분당차병원 신경과 의료진과 만나 ALTER-AD를 비롯한 다양한 협력 기회를 논의할 계획입니다. 많은 관심과 성원 부탁드립니다.

#Cerecin #세레신 #분당차병원 #MOW #ALTERAD #트리카프릴린 #알츠하이머 #임상시험 #협력
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